

潘基文手书赠黄镇图书馆

访华期间花了两个多小时书写,选了其中最满意的一幅

近日,枞阳县黄镇图书馆收到一份十分珍贵的礼物——联合国秘书长潘基文用中文给该馆题写的一幅书法作品。这幅字书写在黄金箔纸上,长135厘米,宽68厘米,右起“黄镇图书馆惠存”,中间竖书“天地人和”四个正楷大字,落款是“潘基文”,还盖有个人印章。

说起这幅字的来历,还有一个小故事。据该馆馆长马丽琴介绍,今年6月21日,联合国秘书长潘基文访华期间,利用休息的间隙,外交部一位副部长提到,黄镇将军家乡有个黄镇图书馆,想请他给黄镇图书馆题写一幅字。

潘基文欣然答应,利用空余时间题写了这幅字。马丽琴说:“他在北京钓鱼台国宾馆房间里,花了两个多小时,练习了好多幅,然后选了其中自己最满意的一幅,就送给了我们。”作为一名韩国人,潘基文能娴熟地运用毛笔书法,可见他对中国文化研究和造诣之深。

为了更好地珍藏这幅字,黄镇图书馆已对这幅字进行了装裱,同时复印了同等大小的样品安放在黄镇纪念馆展出。

黄镇(1909~1989年)生于枞阳县横埠镇的一个农民家庭,上世纪20年代初期受“五四运动”思潮影响,追求进步。1925

年,黄镇先后入上海美术专科学校、上海新华艺术大学学画。毕业后,在浮山公学(现枞阳县浮山中学)任美术教员,后因支持进步学生而被解职。参加了著名的宁都暴动,是一位经历过万里长征的将军、外交家和艺术家。

黄镇在外交战线上工作27年,为新中国的外交事业做出了杰出贡献,在国际外交界享有盛誉。毛泽东曾称赞他是“能文能武”的政委;周恩来夸奖他“在外交战线上做出了很好的成绩”;邓小平称他“将军不辱使命”;江泽民赞他“为党为民忠心耿耿,无私无畏正气长存”。

为纪念黄镇将军,枞阳县将县图书馆命名为黄镇图书馆,作为枞阳县2008年政府十件实事之一移址新建,2012年元月8日建成并免费对外开放。该馆还有黄镇纪念馆、枞阳名人展厅、多功能报告厅等。

方千 记者 王汝华 文/图



看守所押嫌犯突发疾病死亡

星报讯(记者 陈明) 8月6日,黄山市黄山区看守所,一名在押犯罪嫌疑人因身体不适,被警方紧急送到当地医院进行救治。经院方6小时努力,最终还是抢救无效死亡。

当日凌晨2时左右,黄山区公安分局看守所值班民警通过监控,发现犯罪嫌疑人钟某起来小便后,返回床上坐卧不安。面对急忙赶到身边的民警,钟某称身体不舒服,想坐一下。民警当即叫

来狱医对钟某身体进行检查,发现其血压不正常。

由于看守所医疗条件有限,民警一边向上级汇报,一边安排车辆将钟某送到黄山区医院进行救治。被送到医院后的钟某,经医院初步诊断为重症肺部感染、多器官损害、高血压等疾病。院方在全力抢救的同时,向警方下达了病危通知书。

当日上午9时许,钟某经抢救无效

死亡。医生分析,可能是重症肺部感染、多器官损害导致其死亡。

记者从黄山市公安局获悉,事发后,相关部门迅速赶赴现场,就钟某的死因进行走访调查后认为,犯罪嫌疑人钟某属于正常生病死亡。

据了解,今年4月,黄山区甘棠镇庄里村的56岁光棍汪钟某,因涉嫌猥亵幼女被黄山区警方刑事拘留,羁押于该区看守所,目前即将进入审判阶段。

三级以上残疾人可获免费法援

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从省残联获悉,省司法厅、省残联下发加强残疾人法律援助工作的通知,今年全省残疾人享受法律援助将提标扩面。“之前该政策只针对一、二级残疾人实施,今年我省扩大了申请法律援助的残疾人范围,首次将三级以上(含三级)残疾人纳入法律援助范围。”省残联相关负责人介绍说,依据相关政策规定,对符合法律援助条件的残疾人,公证机构应当提供免费的公证服务。

13家职业健康检查机构被注销

星报讯(记者 李婉婷) 省卫生厅昨日发布第5号卫生执法公告,我省1家职业病诊断机构和13家职业健康检查机构被注销。

被注销的职业病诊断机构为亳州市人民医院;被注销的职业健康检查机构名单如下:太和县人民医院、阜南县人民医院、颍上县中医院、桐城市疾病预防控制中心、东至县疾病预防控制中心、郎溪县人民医院、祁门县疾病预防控制中心、庐江县疾病预防控制中心、休宁县人民医院、五河县人民医院、定远县疾病预防控制中心、寿县医院、固镇县中医院。

六旬老汉为救爱犬不幸溺亡

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 8月7日,阜阳市闻集镇赵庄一名60多岁的老汉下水时溺亡。

据悉,当日上午12点多,救援队到达事发地点,发现该地是一处荒废的水塘,水有四五米深。5分钟后,救援队搜寻到溺水老汉的遗体。

据周围群众介绍,溺水的老人平时水性很好,事发时,他家的爱犬落入水中,老汉口中叼着香烟,一手举着香烟包,单手游泳踩水打捞爱犬。谁料,爱犬救上岸,老人却意外溺水身亡。

说是拆别人的房,咋把我们的拆了?

临泉县两村民怀疑自家房屋“被误拆”,当地国土局称“信息发布错误”

今年4月8日,临泉县陶老乡南周村村民霍存鹏、霍存涛的在建房屋被强行拆除。事后,两位村民在该县国土局的网站上发现,网站公布的被拆对象竟然是另外两位村民。

宅基地上建房被强拆

据霍存涛和霍存鹏称,2010年,他们村里搞土地复垦,2011年,土地复垦后,“村里向需要建房的村民分别收取了数额不等的买地钱。”霍存鹏说,他当时买了3处宅基地,2012年开始在其中的一处宅基地上建房,“刚打好地基,村里让停工,说是复垦的土地还没有经过省里验收,没验收上级就不拨款,我当时就停工了。”

“今年过了年,我看那块地上又有两家在建房,也就建了。4月8日,工地突然来了30多人,强行把我在建的房屋给拆了。”

霍存涛说:“我的也是那天被拆的。”

怀疑自家房子被误拆

“后来,在县国土局网站上公布了被拆对象,结果不是我们。”两位村民说。

记者打开临泉县国土局网站,在工作动态一栏看到这样的一则“新闻”,“……霍存学强行建房208平方米,霍新月强行建

房220平方米。2013年4月8日,陶老乡人民政府组织了由国土及乡村干部共30多人对辖区内两户违法建房进行了依法拆除。”

两位村民提出,建房期间从来没有国土所的人制止过,网上写的违法建房者是霍存学与霍新月,“这两家确实是在离我们不远的地上建房,但怎么拆的却是我们的?”

国土部门称没有拆错

就两位村民反映的问题,记者采访了后来参与调查此事的临泉县国土局纪检书记李强。他表示,没有拆错,“网上信息是当时发布信息搞错了。”

而陶老乡国土所所长陈军乐也表示不存在误拆,“拆的就是霍存涛的房子,霍新月是霍存涛父亲,房子实际是霍存涛的。”

然而,记者经过实地调查得知,霍存涛的父亲并不是霍新月。

在此期间,8月4日,记者发现该网站的那条消息被修改了,消息中违法建房者的姓名“不翼而飞”。 巩彬 记者 杨文艺

安徽合肥旅游学校
 一、公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)
 专业: 高星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hftlyxx.net
 电话: 0551-64294209 13063217599

治疗肛肠专业 男女分诊 私密诊疗 | **治疗泌尿疾病** 我信赖友好医院 | **治疗不孕不育专业** 我信赖友好医院 | **治疗妇科病专业** 我信赖友好医院

我们都信赖友好医院!

合肥友好医院 咨询热线 055164666688
 网址: www.4666688.com
 节假日不休 24小时急诊 院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)